

## SAURUS ry:n KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Kokousaika: 20.4.2017

Paikka:Koulumessi

Osallistujat: Santeri Elo, Jere Hauhia, Tanja Rönö, Emilia Ahokas, Ilari Ikonen, Joni Vataja, Jere Määttänen, Ilona Vesander, Iida Laine, Joni Koskinen

### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.00

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Emme ole päätösvaltaisia

### 3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksytty esityslista

### 4. SAKKI ry risteilyn mainokset

- Emilia hoitaa kauppikselle
- Ilari ja Joni Vataja hoitaa tekniikan puolelle
- Tanja hoitaa Taitajankatu 6 & Hyvoninkatu
- Emilia tulee mukaan risteilylle

### 5. Sähköaulan edistyminen

- Edistyy... hitaasti
- Kahvikone puhuu ruotsia
- Selecta on hyvittänyt meille 11€
  - Hyvityslaskut menevät jostain syystä kuntayhtymälle

### 6. Valokuvakilpailu

- Pipa ei ole vielä photoshopannut kuvaa
- Laitettu sähköpostia, asia selvinnee lähipäivinä
- Palkintoa ei ole vielä haettu, Matias ja Fanny
- Annetaan palkinto vasta kun taulu on seinällä, palkinnon voi hommata etukäteen

### 7. Nuorisovaltuuston tapaaminen

- 2.5. klo 16-17 Kaupungintalolla, pyydetään kaksi edustajaa

- Joni Vataja, Matias, Santeri (Jami ja Tanja varalla) ehdotettu – 2kpl pakko mennä :--)
- Nuorisovaltuustoon vapautuu mahdollisesti paikkoja, joten sinne saa liittyä (???)

#### 8. Itsenäisyyspäivän tiimi

- Ensimmäinen kokous asiasta on 10.5. klo 8-9 neuvotteluhuoneessa hallinnon käytävällä
  - Ilona Vesander, Ilari Ikonen menevät paikalle (molemmat Jonit ehkä)

#### 9. Meta

- Osaamispisteet valmistuville laitettu
  - Ei näkynyt ainakaan mulla t. sihteeri-sedö
- Wilman ilmoitukset bugivat – ainakin Jonilla
  - Tietohallinnolle viestiä
- Standup esitys näkyy Wilma työjärjestyksessä
  - Fanny juontajana?
  - Joku ICT puolelta laittamaan audio kuntoon
- Koulun sivut eivät toimi ilman www alkua
- Tarvitaan lisää täysi-ikäisiä jäseniä

#### 10. Seuraava kokous

- Pikainen palaveri jossain kohtaa koskien sähköaulaa?
  - 18.5. ruokailu Rikalassa

#### 11. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin kello 16.00

---

Puheenjohtaja

---

Sihteeri

Pöytäkirja on tarkistettu ja hyväksytty 20.4.2017

---